

## Мошенники «на собаках»

31.03.2023 года, в МУ МВД России по ЗАТО г. Саров обратилась гражданка «К» с заявлением о том, в социальной сети «Вконтакте» она обнаружила объявление, содержащее заведомо ложную информацию о продаже собаки породы шпиц. В результате ее опроса выяснилось, что 30.03.2023 с ней в социальной сети «Вконтакте», через личные сообщения связалось неустановленное лицо, зарегистрированное под именем «Александра Майорова» для оформления заказа. В ходе общения «продавец» сообщил гражданке «К» о том, что доставка щенка будет осуществлена из Сыктывкара до г. Н.Новгорода. Будучи введенной в заблуждение неустановленным лицом, гражданка «К» перевела с банковского счета своей банковской карты, на банковские счета банковских карт неустановленных лиц денежные средства в общей сумме 20000 рублей - в счет оплаты заказа. В назначенню дату щенок так и не был доставлен своей «владелице».

По данному факту возбуждено уголовное дело.



**Гражданка «К» является работником ФГБУЗ КБ № 50 ФМБА России, с данной категорией лиц, мы – сотрудники полиции, на регулярной основе проводим профилактические мероприятия «Как не стать жертвой мошенников»!!!!**

29.03.2023 года в МУ МВД России по ЗАТО г. Саров обратился гражданин «С» с заявлением о том, что на его мобильный номер телефона поступил звонок с ранее не известного номера. В ходе телефонного разговора мужчина представился сотрудником банка ПАО «Сбербанк» и сообщил, что в указанном банке на его имя оформлена кредитная банковская карта, с которой списываются денежные средства, и для ее блокировки ему необходимо установить на свой мобильный телефон приложение для удаленного доступа. Будучи введенным в заблуждение неустановленным лицом, гражданин «С» установил на свой мобильный телефон приложение для удаленного доступа и сообщил неустановленному лицу логин и пароль для авторизации в нем. Неустановленное лицо, используя мобильное приложение для удаленного доступа установленное на телефоне гражданина «С», путем перевода на банковские счета банковских карт банка «Тинькофф Банк», открытых на имя неустановленного лица, умышленно, из корыстных побуждений, путем обмана и злоупотребления доверием похитило денежные средства в сумме 172 854 рубля 50 копеек принадлежащие гражданину «С», причинив тем самым последнему значительный материальный ущерб в указанном размере.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

03.04.2023 года в МУ МВД России по ЗАТО г. Саров обратилась гражданка «С» с заявлением о том, что на ее мобильный номер телефона поступил звонок с ранее не известного номера, в ходе телефонного разговора мужчина представился сотрудником ПАО «ВТБ» Марковым Евгением Леонидовичем и сообщил, что в настоящее время, от ее имени некий молодой человек осуществляет попытки оформления кредита в одном из офисов банка. Для того чтобы не допустить этого, ей необходимо зайти в личный кабинет ПАО «ВТБ» через мобильное приложение банка в раздел «кредиты». Гражданка «С» выполнила указания «сотрудника банка» и обнаружила, что у нее имеется одобренная заявка на потребительский кредит на сумму 438 000 рублей. Об этом она сообщила Маркову Е.Л. Далее, действуя под чутким руководством вышеуказанного, гражданка «С» подтвердила получение кредита, и после того как деньги были зачислены на ее счет, осуществила попытку их снятия для того, чтобы перевести на «безопасный счет». Сделать она этого не смогла, так как ее банковская карта была заблокирована банком. Ввиду того, что данные события происходили в выходной день и все офисы ПАО «ВТБ» в городе были закрыты, гражданка «С» приняла решение поехать в г. Арзамас в офис банка, который обслуживал клиентов в не рабочий день. Там, работники офиса ПАО «ВТБ» разблокировали ее банковскую карту, и она осуществила снятие 356 000 рублей. Решив далеко не ходить, через банкомат расположенный в офисе этого же банка, гражданка «С» осуществила перевод 356 000 рублей на указанный Марковым Е.Л. банковский счет. Только по дороге домой гражданка «С» поняла, что стала жертвой мошенников.

По данному факту возбуждено уголовное дело.